УРОК № 6

Діалектика душі Толстовських героїв.

Автобіографічний характер Левіна. Образ автора.

(аналіз літературного героя)

Люди как реки… вода во всех одинаковая 

и везде одна и та же, но каждая река 

бывает то узкая, то быстрая, то 

широкая, то тихая, то чистая, 

то холодная, так и люди.

Л. Толстой
Мета: визначити поняття «діалектики душі», вчити характеризувати героя; розвивати мовлення, навички аналізу. Виховувати читача.
Хід уроку

І. Організація.

Робочі зошити, пам’ятки.
ІІ. Домашнє завдання.

Інструктаж.

Творча робота.

1) Загальнолюдське значення роману. Чому цей твір повинні прочитати мої однолітки? (4-5 речень)

2) Позакласне читання роману Г. Флобера «Пані Боварі» (скорочено).

Індивідуальна робота.

1) Дівчатам: Якою ви бачити Емму (зовнішність, поведінка, мрії) на протязі твору.

2) Історія створення роману Г. Флобера.
ІІІ. Теорія л-ра.

Вчитель. «Діалектика душі» - засіб створення характеру героя, який ґрунтується на здатності змінюватися, замислюватися над своїми почуттями, думками; прагнення до само вдосконаленості; зображення глибини аналізу внутрішнього світу. Шлях кожного героя індивідуальний, не простий. Шлях «заблуждений и несчастий», «сомнений и кризисов». Автор часто перевіряє героїв ситуаціями.

Які засоби створення художнього образу вам відомі.

Складіть схему самостійно.

Самоперевірка – відкриваємо на дошці:

Засоби створення художнього образу

Портрет – стосунки – динамічний – пейзаж – погляд героя, його розум – монолог – внутрішній – прямий – авторська характеристика – мова, діалог.

ІV. Цілевизначення.

Чим близькі герой і автор? Дитинство без батьків, захоплення, думки.

Пам’ятаючи та враховуючи засоби створення образу, проаналізувати характер Левіна.

Скласти план-характеристику Костянтина Левіна.

Визначити чим саме герой і автор близькі.

Робота експертів. Індивідуальні завдання.
V. Робота над образом.

3 хвилини колективної роботи.

1) Коли ми вперше побачили героя? Які художні засоби створення його образу, використовує автор? (авторська характеристика). 

Елементи портрету. (Чи статистичний?)

«Умное мужественное лицо. Сильная, робкая фигура»
2) Яку характеристику дають йому інші герої твору?

Облонський. Кіті, батьки Кіті, Николай Щербацкий, Доллі.

3) Які ідеї допомогли герою?

Прагнення добра, кохання, діяльність. Зумів і сина полюбити.
VІ. Самостійна робота.

Складання плану-характеристики героя.

1) Ім’я героя.

2) Життя без батьків.

3) Захоплення: ковзани, гімнастика, корсарство.

4) Ідеї: постійно творити добро.

5) Ідеал: родина.
VІІ. Вирішення проблемного питання.

1) Виступ із результатами дослідження Гнєдого Андрія. 

2) Значення образу Левіна.

Сенс людського життя (сенс добра) – ось кінцева мета пошуків Левіна. Автор зображує героя, який долає психологічні проблеми, знаходить в родині щастя.

Образом Левіна автор зазначає, що є достойний вихід з духовної кризи.
ІХ. Підсумки.

Оцінки.

